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Тамілі ДЕЛЮРМАН

Департаментом майнової політики АТ «Укрзалізниця» опрацьовано 
інформаційний запит від 23.02.2024 № б/н щодо надання інформації стосовно 
недобудови, розташованої за адресою: Кіровоградська область, 
Добровеличківський р-н, м. Помічна, провулок Чехова, 6, та повідомляється.

Щодо питань 1-4 запиту.
Процедура розпорядження майном в АТ «Укрзалізниця» здійснюється 

відповідно до вимог Порядку розпорядження майном акціонерного товариства 
«Українська залізниця», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 22.11.2017 № 1054 (зі змінами) (далі – Порядок), який передбачає механізм 
списання, відчуження, передачі в користування, оренду, концесію майна 
товариства.

Списання майна здійснюється підрозділом, на балансі якого воно 
обліковується, на підставі прийнятого правлінням товариства рішення про 
надання згоди на його списання.

Процедура списання майна передбачає вибуття шляхом ліквідації 
(знищення) майна якщо воно морально застаріле чи фізично зношене, яке не 
придатне для подальшого використання, або утримання його є економічно 
недоцільним.

Вказана недобудова є незавершеними капітальними інвестиціями та не 
пропонується до продажу, її списання заплановане на 2024 рік.

Щодо питання 5 запиту.
Згідно з пунктом 13 Порядку, відчуження майна шляхом продажу 

здійснюється на конкурентних засадах шляхом проведення електронних 
аукціонів з дотриманням принципів добросовісної конкуренції серед учасників, 
відкритості та прозорості їх проведення, недискримінації учасників, 
об’єктивної та неупередженої оцінки пропозицій учасників.

Щодо питання 6 запиту.
Щодо майна, яке не використовується в основній діяльності, органами 

товариства можуть прийматися рішення про списання, відчуження, передачу в 
користування, оренду, концесію.

Водночас повідомляємо, що відповідно до Указу Президента України 
від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), 
затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 
«Про введення воєнного стану в Україні», на період дії правового режиму 
воєнного стану можуть обмежуватися конституційні права і свободи людини і 
громадянина, а також вводитися тимчасові обмеження прав і законних інтересів 
юридичних осіб в межах та обсязі, що необхідні для забезпечення можливості 
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запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану. У 
зв’язку з цим тимчасово призупинено інформування про стан виконання актів 
та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, актів 
міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та надання відповідей 
на звернення підприємств, установ, організацій, юридичних осіб та громадян, 
що не стосується воєнного стану, військової діяльності, надання медичної 
допомоги, евакуації населення тощо. Розголошення під час дії воєнного стану 
інформації стосовно об'єктів АТ «Укрзалізниця», що не експлуатуються, може 
завдати значної шкоди інтересам товариства, перешкоджати протидії збройній 
агресії рф та негативно вплинути на обороноздатність держави.
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